
令和３年度　男鹿工業高校についての保護者アンケートのまとめ

令和４年１月２４日

秋田県立男鹿工業高等学校　総務部

　１２月に実施した「学校評価に関するアンケート（保護者用）」の結果がまとまりました。この調査
は、学校に対する保護者の皆様の思いを知る目的で実施したものです。１７９世帯（回収率73.9％）の
皆様から様々なご意見・ご要望が寄せられました。集計結果から、入学後の満足度が高く評価されてい
ますが、「学校からの伝達機会」や「学校への要望の機会」などについては低い評価となりました。コ
ロナ禍ということもあり、学校と保護者の関わり方などについても今後の課題として検討して参りたい
と思います。また、昨年と同様に「資格取得へのさらなる充実」について要望が増えているという結果
を得ることができました。
　今年度も教育活動全般に対する貴重なご意見を多数いただきました。全職員で保護者の皆様からの評
価を真摯に受け止めるとともに改善に努め、今後の取り組みに活かしていきたいと考えております。ご
協力ありがとうございました。
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